

## 妈妈的整蛊计划

曹杨二中附属学校 三(6)中队 李泉锐

妈妈整天动整蛊我的歪脑筋。有一天我正在客厅悠闲地看书,突然,一个电话突兀地打过来,我吓得一激灵,像触电了一样,被打断的我不耐烦地接通了电话。“喂,谁呀?”“你的悠悠球快递到了,快下来取吧!”我飞一般冲进卧室,三下五除二换好衣服,飞奔下楼,冲到菜鸟驿站,双眼像中了五百万大奖一样闪放金光。我冲着店员喊:“我的悠悠球快递!”店员挠挠头,像看外星人一样看着我,“快递没到啊!”

我瞬间明白了:妈妈是想让我爬楼锻炼!我像动画片里愤怒的小鸟一样,眼睛都快冒出火星了,攥紧了拳头,鼻子里哼出的二氧化碳瞬间高了几度,“你居然骗我!”

还有一天,我正沉浸在自己的梦乡,“赶紧上学啦!”妈妈一脸慌张,像战争就要来袭击,眉头拱成一座小山丘。什么?我赶紧起床,衣服胡乱地套了套,简简单单刷了牙,洗了脸,看到饭菜还没上桌,急得我直跺脚。妈妈像川剧里的变脸,立马换了副表情,满脸堆笑地说:“既然你都起床了,就赶紧写作业吧!”我一听这话,才恍然大悟:今天是周六!我立马像泄了气的皮球,瘫软在地上,像打了麻醉剂,一动不动,“不要不要……”我一边像复读机般有气无力地说着一个一个“不要”,一边爬上床,闭上眼睛,还想再赖一会儿。



## 我的家乡 我的年

新黄浦实验学校 三(1)中队 吴汶骏  
指导老师: 戴元媛

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”春节,中国人的传统节日,我的家乡芜湖“年味儿”十足。它是一盏盏火红的灯笼,也是一副副崭新的春联;它是一桌桌美味的团圆饭,也是一张张久别重逢的笑脸;它是在外游子的思乡,也是父母期待的团聚。

春节的街市可热闹了,大街小巷张灯结彩,到处充满欢声笑语。芜湖的古城披上了红色的新衣,连冬天姑娘也为它送来了雪白的帽子。外婆说:“瑞雪兆丰年。”我张开手,看着雪花打着旋儿飘落下来,落入掌心慢慢融化,我的心中也有股对来年的期盼蔓延开来。

过年的活动很丰富,大扫除、贴对联、吃年夜饭、串门拜年等。我最爱的那就是放烟花。点燃烟花,只听“嘭”的一声,一道火红的光芒从烟花筒里窜了出来,飞向夜空,然后绽开。烟花千姿百态,有的像一朵朵金灿灿的菊花,在夜空中绽放;有的像一只只美丽的孔雀,向人们展开它美丽的尾巴;有的像一颗颗流星,在夜空中划过。烟花一个接一个地冲向夜空,带走了去年的烦恼,再在夜空绚烂绽放,给予人们新的一年希望。

我爱我的家乡,也爱这热闹的新年。

一个烈日炎炎的早晨,我背着书包走在上学的路上,被一只在树干上鸣叫的蝉吸引了。我光顾着寻找那只蝉,一不小心,掉进了一个兔子洞。

醒来后,我迷迷糊糊地继续往学校走去。我越走越觉得不对劲,心里直犯嘀咕:不对呀!平时这里没有那么多学生啊!这时,我看到不远处有一个矮矮胖胖的,头戴蓝色鸭嘴帽,鼻梁上架着金丝边眼镜,身背斜挎包的人。那不正是没头脑先生吗?我快步走上前去跟他打了个招呼。原来,我们的新学校是没头脑先生设计的,他今天是来给学生们开讲座的。我们俩绕着学校围墙走了一圈又一圈,却怎么也找不到校门。我一脸疑惑地问道:“没头脑先生,您设计的校门在哪儿呢?”他突然一跺脚,一拍脑门,大惊失色道:“哎呀!我忘记设计校门了!”怪不得学校外面有这么多学生,原来是因为他们没有找到校门呀!我心里暗暗感叹:他真是位名副其实的没头脑先生呀!

这时,没头脑先生耷拉着脑袋,沮丧地说:“看来我今天没法开讲座了。”“您先别丧气,让我想想怎么办。”我安慰道。忽然,我灵机一动,找来了一把长长的梯子,架在了高耸入云的围墙上。在烈日的炙烤下,没头脑先生哼哧哼哧地拖着疲惫的身躯,一步一步艰难地往上爬,脸上不时有豆大的汗珠滚落下来,我在梯子下面为他加油鼓劲。

没头脑先生好不容易进入校园,叮铃铃……一阵急促的放学铃声传来,我无奈地看着没头脑先生,叹息道:“您又要爬一次梯子了。”

## 我和没头脑 过一天

周浦第二小学(瑞建校区)  
四(4)中队 曹轶淳 指导老师: 钟婷婷